

Вырезка из газеты

КОМСОМОЛЕЦ

2 0 ИЮНЬ 1957

Петрозаводск

Газета № . . .

Гастроли нашего театра

Второй месяц продолжают гастроли группы артистов Музыкально-драматического театра Карельской АССР по северным районам республики и Мурманской области. Путь следования от Петрозаводска до наших северных соседей был путем творческих отчетов артистов перед тысячами зрителей Медвежьегорска, Сегежи, Беломорска, Кеми, станции Оленьей, Мончегорска, Североморска, Мурманска, Печенги и других населенных пунктов Заполярного края.

В репертуаре группы, состоящей из 22 человек, — две пьесы-комедии «Ночной переполох» Саважона и «Чудесный сплав» Киршона. К концу гастролей 36-й раз откроется занавес перед незнакомым зрителем, незнакомых театров и клубов. И пусть не везде простор и удобства сцены своего роскошного театра, пусть порой вместо декораций просто белый ситцевый фон, всюду артисты находят путь к сердцу и воображению зрителя. И горняк Мончегорска, и матрос крейсера «Ушаков» одинаково тепло встречают артистов Макеева, Девяткина, Уральского, Федяеву, Григорьеву, Щуко и других.

— Впечатления о поездке самые отрядные, — говорит заслуженный артист Карельской

АССР Н. Макеев. — И особенно приятно, что за теплыми встречами со стороны зрителей следуют приглашения приехать еще. Это значит: надежды зрителей наши артисты оправдывают.

В начале августа артисты Музыкально-драматического театра вернутся в Петрозаводск.

О. ТИХОНОВ.

г. Мурманск.